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Âèëüñîí

1. Äîêàæèòå, ÷òî (2p− 1)!− p äåëèòñÿ íà p2.

2. a) Òî÷êà X ðàñïîëîæåíà âíóòðè ïàðàëëåëîãðàììà ABCD. Äîêàæèòå, ÷òî SABX +
SCDX = SBCX + SADX .

b) Êàòåòû ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ðàâíû a è b, à ãèïîòåíóçà � c. Ñ ïîìîùüþ

ïîíÿòíî ÷åãî íàéäèòå åãî âûñîòó, îïóùåííóþ íà ãèïîòåíóçó.

3. Äëÿ ñêîëüêèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë i < 1000 ñóùåñòâóåò íàòóðàëüíîå ÷èñëî j < 1000

òàêîå, ÷òî 2j − 1
.

.

. i?

4. Íàçîâåì íàòóðàëüíîå ÷èñëî n óäîáíûì, åñëè n2+1 äåëèòñÿ íà 1000001. Äîêàæèòå,
÷òî ñðåäè ÷èñåë 1, 2, . . . , 1000000 ÷åòíîå ÷èñëî óäîáíûõ.

5. a) Â òðåóãîëüíèêàõ ABC è A1B1C1 ∠A = ∠A1. Äîêàæèòå, ÷òî SABC : SA1B1C1
=

(AB · AC) : (A1B1 · A1C1).
Óêàçàíèå: ïîñòðîéòå òðåóãîëüíèê, ðàâíûé A1B1C1, ó êîòîðîãî îäíà âåðøèíà ñîâ-

ïàäàåò ñ A, à äâå äðóãèå ëåæàò íà ëó÷àõ AB è AC.

b) Äîêàæèòå ñ ïîìîùüþ ïëîùàäè, ÷òî áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà äåëèò åãî ñòîðîíó

íà îòðåçêè, ïðîïîðöèîíàëüíûå äâóì äðóãèì ñòîðîíàì.

6. Äîêàæèòå, ÷òî â ïðîèçâîëüíîì ãðà�å ìîæíî ðàñêðàñèòü âåðøèíû â äâà öâåòà

òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ìèíèìóì ïîëîâèíà ð¼áåð îêàçàëèñü ðàçíîöâåòíûìè.

7. Ïðî íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b, n > 1 èçâåñòíî, ÷òî [a, b] = (a − b)n. Äîêàæèòå,
÷òî n = 2.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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